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13ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da 2ª Sessão Anual da 17ª Legislatura 

 

Data: 5 de maio de 2026      Horário: 19h00. 

 

EXPEDIENTE 

(marco legal art. 167 do RI): 

 
INDICAÇÃO: 269/2026 - MARIO DA SAÚDE 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos 
(SEMURB), que realize abertura e construção de pontes na Avenida Presidente Médici e Avenida 
das Nações, no Setor Aeroporto. 
 
INDICAÇÃO: 270/2026 - MARIO DA SAÚDE 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, através da Secretaria Executiva Municipal de Saúde 
(SEMSA), a necessidade de aquisição de um barco, com motor de popa e cobertura, para o 
Departamento de Vigilância em Saúde, destinado ao apoio às ações de vacinação e 
atendimentos itinerantes em saúde. 
 
INDICAÇÃO: 271/2026 - MARIO DA SAÚDE 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos 
(SEMURB), a necessidade de realização de manutenção com recomposição asfáltica no início 
da Ponte Francisco Torres, bem como a limpeza da referida ponte. 
 
INDICAÇÃO: 272/2026 - GONÇALO 
Indica ao Município de São Félix do Xingu, por meio da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos 
(SEMURB), em conjunto com o Departamento Municipal de Trânsito (DMT), a elaboração e 
execução de projeto para implantação de lombada (redutor de velocidade) na Avenida Juvenal 
Paz Barreto, localizada no Setor Jardim Novo Planalto, principal via de acesso do referido setor. 
 
INDICAÇÃO: 273/2026 - GONÇALO 
Indica ao Município de São Félix do Xingu, por meio da Secretaria Municipal de Esporte e Lazer 
(SEMEL), a realização de serviços de climatização dos vestiários do Ginásio Gerson do Triângulo. 
 
INDICAÇÃO: 274/2026 - GALEGO BALA 
Indica ao Município de São Félix do Xingu, indicar ao Poder Executivo Municipal, por meio da 
Secretaria Municipal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento (SEMAGRI), a disponibilização 
de uma patrulha mecanizada para atender os pequenos produtores da região da Santa Rosa. 
 
INDICAÇÃO: 275/2026 - PROFESSOR ROBSON 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, através da Secretaria Executiva Municipal de 
Educação (SEMED), que elabore e execute projeto para construção de uma passarela coberta 
na EMEF Bárbara de Alencar, iniciando no portão de entrada até as salas de aula. 
 
INDICAÇÃO: 276/2026 - GONÇALO E RENILDO DO NEREU 
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Indica ao Município de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria Municipal de Governo 
(SEMAGOV), a implantação de uma Casa de Apoio em Barretos para atender os moradores de 
São Félix do Xingu em tratamento oncológico e afins. 
 
INDICAÇÃO: 277/2026 - RENILDO DO NEREU 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos 
(SEMURB), a necessidade de realização de obras de pavimentação da Rua dos Estudantes e ao 
entorno da EMEF Maria Madalena, Distrito Nereu. 
 
INDICAÇÃO: 278/2026 - RENILDO DO NEREU 
Indica ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva Municipal de Saúde 
(SEMSA) que execute obras de construção de uma Unidade Básica de Saúde – UBS, na 
localidade da Vila Nova Vida. 
 
INDICAÇÃO: 279/2026 - PROFESSOR ROBSON 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, na representação da Secretaria Municipal de Serviços 
Urbanos (SEMURB), que providencie a construção de um ponto de ônibus na entrada do km 7, 
em local adequado e seguro, com cobertura e sinalização apropriada. 
 
INDICAÇÃO: 280/2026 - GALEGO BALA 
Indica ao Município de São Félix do Xingu, por meio da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos 
(SEMURB), em conjunto com o Departamento de Iluminação Pública (DIP), a necessidade de 
realização de manutenção da iluminação pública na Rua Belém e na Avenida Padre Santiago, 
no Bairro Vitória. 
 
INDICAÇÃO: 281/2026 - PROFESSOR ROBSON 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, na representação da Secretaria Executiva Municipal 
de Saúde (SEMSA), a instalação de um toldo na parte frontal da Unidade Básica de Saúde XI, 
localizada no Setor Planalto. 
 
INDICAÇÃO: 282/2026 - TOIN AMARAL 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, por meio da Secretaria Executiva Municipal de 
Educação (SEMED), a adoção de providências estruturais e de equipamentos para a Escola 
Municipal de Ensino Fundamental Boa Vista, na região da Casa de Tábua. 
 
INDICAÇÃO: 283/2026 - THAIS PARENTE 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, por meio da Secretaria Municipal de Esporte e Lazer 
(SEMEL), que seja realizada a construção de muro no entorno do Estádio Maurício Luiz da Silva, 
localizado no Distrito Taboca. 
 
INDICAÇÃO: 284/2026 - TOIN AMARAL 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, por meio da Secretaria Municipal de Esporte e Lazer 
(SEMEL), a necessidade de adoção de providências para implantação de sistema de iluminação 
no campo de futebol da PA Belauto. 
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INDICAÇÃO: 285/2026 - JOÃO MARCUS DA SAÚDE 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, por meio da Secretaria Municipal de Obras (SEMOB), 
a realização de serviços de manutenção na ponte localizada na Vicinal Bambu, no PA Belauto. 
 
INDICAÇÃO: 286/2026 - JOÃO MARCUS DA SAÚDE 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, por meio da Secretaria Executiva Municipal de Saúde 
(SEMSA), para que seja realizada a aquisição de uma ambulância destinada ao atendimento da 
Unidade Básica de Saúde (UBS) da Vila Tancredo Neves. 
 
INDICAÇÃO: 287/2026 - JOÃO MARCUS DA SAÚDE 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, por meio da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos 
(SEMURB), a necessidade de manutenção da Rua Cristo Rei, localizada no Bairro Vitória. 
  
INDICAÇÃO: 288/2026 - JOSY DO RH 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, por meio da Secretaria Executiva Municipal de Saúde 
(SEMSA), que seja realizada a contratação de um médico ortopedista para atender a demanda 
da rede pública de saúde do Município de São Félix do Xingu. 
 
INDICAÇÃO: 289/2026 - JOSY DO RH 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, por meio da Secretaria Municipal de Esporte e Lazer 
(SEMEL), a necessidade de implantação de uma quadra poliesportiva na Vila São José. 
 
INDICAÇÃO: 290/2026 - JOSY DO RH 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, por meio da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos 
(SEMURB), a necessidade de pavimentação das vias da Vila Campo Verde e Vila Cabaça. 
 

ENCAMINHAMENTO 

(marco legal alínea “a” do inciso I do art. 165 do RI): 

 

 Discussão e votação das seguintes atas: 

 

ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO 

 

TRIBUNA POPULAR 

(marco legal do artigo 313 do RI):  

 

 Sem oradores inscritos.  

 

TEMPO: 5min (sem acréscimos) 
APARTE: Não é permitido. 
ASSUNTO: Qualquer assunto de interesse coletivo ou geral 
(denúncias, reclamações, sugestões, projetos e etc.) 
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TEMA LIVRE PARA OS VEREADORES 

(marco legal alínea “c” do inciso I do art. 165 do RI):  

 

 Para os vereadores inscritos... 

 

ORDEM DO DIA 

(marco legal do artigo 171 do RI): 

 

 Sem matérias a deliberar... 

 

EXPLICAÇÃO PESSOAL 

(marco legal do art. 182 do RI): 

 

 Para os vereadores inscritos.  

 

 

Câmara Municipal de São Felix do Xingu – Pará, 5 de maio de 2026. 

 

 

 

Ver. Mário Borges Teixeira (PODE) 

Presidente da CMSFX 

TEMPO: 10min (sem acréscimos) 
APARTE: Permitido (2min). 
ASSUNTO: Qualquer assunto de interesse 
público/coletivo (denúncias, proposições e 
etc.). 

TEMPO: 5min (sem acréscimos). 
APARTE: Não é Permitido. 
ASSUNTO: Referente ao seu mandato, agradecimentos, 
esclarecimentos. 
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